

مورخہ 06-07-2022

اہم قومی و مقامی خبریں

اخبارات

- 1- طالبان سے مذاکرات کی نگرانی سٹیئرنگ کمیٹی کرے گی جو لوگ پہاڑوں پر گئے ہیں ان کے ساتھ بھی مذاکرات ہونے چاہئیں
- 2- وزیر اعلیٰ بلوچستان عبدالقدوس بزنجو کا عبدالعزیز لونی سے اظہار تعزیت، وزیر اعلیٰ بلوچستان
- 3- بارش متاثرین کی ہر ممکن امداد اور بحالی کا کام تیز کیا جائے، گورنر جمالی
- 4- مشیر داخلہ کی زیر صدارت اجلاس، ضلعی انتظامیہ اور پی ڈی ایم اے کی کارکردگی کا جائزہ، صوبائی وزیر داخلہ
- 5- حکومت متاثرین بارش کی امداد کیلئے عملی اقدامات اٹھائے، مولانا عبدالواسع
- 6- امن کے حصول تک دہشتگردی کے خلاف جنگ جاری رہے گی، نور محمد دمڑ
- 7- تعلیمی ترقی کیلئے مشترکہ کوششیں ناگزیر ہیں، نصیب اللہ مری
- 8- بلوچستان کا مثبت ایچ اے جی کر کرنے کی ضرورت ہے، ڈاکٹر بابہ بلیدی
- 9- بارشوں کی صورتحال متعلقہ محکموں کو الٹ کر دیا گیا ہے، صوبائی مشیر داخلہ
- 10- بلوچستان میں تعلیم صحت اور انفراسٹرکچر کی ترقی کیلئے ٹھوس اقدامات، آغا حسن بلوچ
- 11- انتظامی و مالی امور کو صحیح سمت میں رکھنا صوبائی حکومت کی ذمہ داری ہے، چیف سیکرٹری
- 12- حکومت متاثرین بارش کے ساتھ اور ان کی ہر طرح سے مدد کرے گی، فرح عظیم شاہ
- 13- بارشوں کے متاثرین کے نقصانات کا ازالہ کیا جائے، بی این پی
- 14- حکومت بارش متاثرین کو ریلیف پہنچانے میں ناکام، رمضان مینگل

امن وامان

کوئٹہ، ڈکیت گروہ کا سرغنہ گرفتار، چھینے گئے 25 لاکھ روپے برآمد، بچپائی پیشی سے واپس جانینوالوں پر فائرنگ 3 افراد جاں بحق ایک زخمی، ڈیرہ، مسلح دہشتگردوں کی فائرنگ 2 ٹریفک پولیس اہلکار شہید، لورالائی سے 4 جواری رنگے ہاتھوں گرفتار، قلعہ عبداللہ، ڈاکو ایرانی تیل سے لدی گاڑی چھین کی لاش گرفتار، گوادر، پہاڑی علاقے سے بھاری مقدار میں اسلحہ برآمد۔

عوامی مسائل

باران رحمت زحمت بن گئی کوئٹہ میں بجلی غائب پانی کی قلت عوام کو شدید مشکلات، غیر رجسٹرڈ رکشوں کی بھرمار ٹریفک جام۔

اداریہ

روزنامہ قدرت نیوز کوئٹہ نے "وزیر اعلیٰ بلوچستان زرداری کا پانی کی قلت حوالے سے تبادلہ خیال" کے عنوان سے اداریہ تحریر کیا ہے کہ وزیر اعلیٰ بلوچستان میر عبدالقدوس بزنجو اور صوبائی وزیر آبپاشی حاجی نور محمد خان دمڑ نے پیر کو یہاں سابق صدر مملکت آصف علی زرداری سے ملاقات کی اور بلوچستان کی نہروں میں پانی کی قلت کی صورتحال سے آگاہ کیا، آصف علی زرداری نے سندھ حکومت کو ہدایت کی بلوچستان کی جانب سے قلت آپ کی شکایات کا فوری ازالہ کیا جائے، صوبائی وزیر آبپاشی بلوچستان حاجی محمد خان لہڑی نے ملاقات کی گفتگو کرتے ہوئے کہا کہ سابق صدر مملکت آصف علی زرداری نے دوران ان ملاقات وزیر اعلیٰ سندھ سید مراد علی شاہ اور سندھ کے وزیر آبپاشی جام شور کو ہدایت جاری کی کہ بلوچستان کی جانب سے شکایات کا ازالہ کیا جائے اور پٹ فیڈر کینال اور دیگر نہروں میں پانی کی قلت کا خاتمہ کیا جائے، حاجی محمد خان لہڑی نے کہا کہ بلوچستان میں قلت آپ کے مسائل کو ہر فورم پر اٹھائیں گے اور اس ضمن میں کسی قسم کا کوئی سمجھوتہ نہیں کیا جائیگا، حاجی محمد خان لہڑی نے کہا کہ آصف زرداری نے ہمیں یقین دلایا ہے کہ سندھ کی جانب سے اگر کوئی ابہام ہے تو اسے دور کیا جائیگا اور بلوچستان کی شکایات کا ازالہ کیا جائے گا۔

ادریہ

روزنامہ مشرق کوئٹہ نے "بلوچستان میں بارشوں کی تباہ کاری اور حکومت کی ذمہ داری" کے عنوان سے اداریہ تحریر کیا ہے۔

روزنامہ زمانہ کوئٹہ نے "گورنروں کی تعیناتی میں تاخیر" کے عنوان سے اداریہ تحریر کیا ہے۔

روزنامہ باخبر کوئٹہ نے "ایک اور المناک ٹریفک حادثہ روک تھام کیلئے موثر اقدامات اٹھائے جائیں" کے عنوان سے اداریہ تحریر کیا ہے۔

روزنامہ آزادی کوئٹہ نے "بلوچستان کی خونی شاہراہیں، پلاننگ اور عدم دلچسپی سے بڑا مسئلہ" کے عنوان سے اداریہ تحریر کیا ہے۔

مضامین

روزنامہ مشرق کوئٹہ نے "بلوچستان اندھیرے میں اور ۹" کے عنوان سے محمد رمضان کا مضمون تحریر کیا۔

روزنامہ سنچری کوئٹہ نے "وفاقی حکومت کے بلوچ اتحادی فنڈز نہ ملنے پر شکوہ کنال" کے عنوان سے رضا الرحمن کا تجزیہ تحریر کیا۔

روزنامہ انتخاب کوئٹہ نے "ٹیڑھی بنیاد" کے عنوان سے انور ساجدی کا مضمون تحریر کیا۔

برائے ڈائریکٹر جنرل

نظامت تعلقات عامہ بلوچستان

CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE
GENERAL OF PUBLIC
RELATIONS BALOCHSITAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامہ
حکومت بلوچستان

Daily: **JANG QUETTA**

Dated: **06 JUL 2022**

Page No. **2**

Bullet No. _____

بارش متاثرین کی ہر ممکن مدد اور بحالی کا کام تیز کیا جائے گورنر جمالی

صوبائی حکومت نے اب تک بہتر انداز میں ہنگامی صورتحال سے نمٹنے کیلئے اقدامات اٹھائے مگر مختلف حصوں میں مون سون کی طوفانی بارشوں کے نتیجے میں ہونے والے حادثات اور نقصانات پر اظہارِ افسوس کرتے ہوئے کہا ہے کہ قدرتی آفات سے نمٹنے کیلئے پی ڈی ایم اے اور وزیر داخلہ سید وقت کوئٹہ (این این آئی) قائم مقام گورنر میر جان محمد خان جمالی نے ضلع کوئٹہ سمیت بلوچستان کے

تیار ہیں۔ وزیر اعلیٰ بلوچستان بھی اس حوالے سے اقدامات کر رہے ہیں۔ صوبے کے دور افتادہ علاقوں میں بارشوں کی تباہ کاریوں سے متاثرہ عوام کی ہر ممکن مدد کی جائے۔ یہ بات انہوں نے رکن اسمبلی احمد نواز بلوچ سے گفتگو کرتے ہوئے کہی، ملاقات میں رکن اسمبلی نے قائم مقام گورنر کو کوئٹہ کے علاقے سرپاب میں بارش سے ہونے والے نقصانات سے آگاہ کیا، گورنر جمالی نے کہا کہ صوبائی حکومت متاثرہ خاندانوں کی بحالی کے لئے ہنگامی بنیادوں پر کام کرے، بلوچستان کے دور افتادہ علاقوں میں بارشوں سے تباہی کے ازالے کے لئے ہر ممکن مدد کی جائے، انہوں نے کہا کہ قدرتی آفات کو روکنا انسان کے بس میں نہیں، البتہ اچھی حکمت عملی اور تیار کی ضروری ہے، انہوں نے کہا کہ صوبائی حکومت نے اب تک بہتر انداز میں ہنگامی صورتحال سے نمٹنے کے لئے اقدامات اٹھائے ہیں۔ سرپاب سمیت کوئٹہ اور بلوچستان بھر کے تین علاقوں میں شدید بارشوں سے نقصانات ہونے کہاں ریلیف کے کاموں کو تیز کرنے کے لئے اقدامات اٹھائے جائیں۔

مشیر داخلہ کی زیر صدارت اجلاس، ضلعی انتظامیہ اور پی ڈی ایم اے کی کارکردگی کا جائزہ

شہر لاہور نے حکام شہر میں اربن فلڈنگ کے حوالے سے تمام انتظامات مکمل رکھنے کی ہدایات جاری کیں۔ کوئٹہ (ر) ن (صوبائی مشیر داخلہ پی ڈی ایم اے) میر ضیاء اللہ لنگوی کی زیر صدارت بارشوں سے متاثرہ علاقوں کے پیش نظر اقدامات کا جائزہ اجلاس منعقد ہوا۔ اس موقع پر ضلعی انتظامیہ، ڈیزاسٹر مینجمنٹ اتھارٹی کی کارکردگی کا جائزہ لیا، مشیر داخلہ نے متعلقہ حکام کو بارشوں سے شہر میں اربن فلڈنگ کے حوالے سے تمام انتظامات مکمل رکھنے کی ہدایات جاری کیں۔

حکومت متاثرین بارش کی امداد کیلئے عملی اقدامات اٹھائے، مولانا عبد الواسع

اسپیکٹس بلدیاتی اور عام انتخابات کی تیاریوں پر غور و خوض، جماعت کی 4 سالہ کارکردگی پر اظہارِ رضامندانہ گفتگو (آئی این پی) جمعیت علماء اسلام بلوچستان کے امیر اور وفاقی وزیر ہاؤسنگ اینڈ ورکس مولانا عبد الواسع کی زیر صدارت صوبائی مجلس

حاملہ کا اجلاس ہوا۔ جس میں بلوچستان کے سیاسی صورتحال کا تفصیلی جائزہ لیا گیا، اجلاس میں کوئٹہ اور اسپیکٹس میں بلدیاتی چکر لگنے، سال عام انتخابات کے لئے تیاریوں پر غور و خوض کیا گیا۔ اس موقع پر جماعت کے مختلف اضلاع کی 4 سالہ کارکردگی کا جائزہ لیا گیا اور اس پر اسپیکٹس کا اظہار کیا گیا۔ اجلاس کے شرکاء نے صوبے کے 32 اضلاع میں ہونے والے بلدیاتی انتخابات میں سب سے پی ڈی ایم اے کی کامیابی پر تمام اضلاع کے امراء اور ذمہ داران کو مبارکباد دی اور ان کی کاوشوں کو سراہا گیا۔ اس موقع پر کوئٹہ سمیت صوبے کے مختلف اضلاع میں

امن کے حصول تک دہشتگردی کھٹاف جاری رہے گی، نور محمد مڑ

ماگھی ڈیم ایریا میں دہشتگردی کی شہید ہندی و ترقیات جاری نور محمد خان مڑ نے ضلع نریارت کے علاقے کوئٹہ (پ ر) پی اے پی کے صوبائی جنرل سیکرٹری وسیمیر طوبہ ہائی وزیر منصوبہ بندی و ترقیات حاجی نور محمد خان مڑ نے ضلع نریارت کے علاقے

جائے بارشوں سے ہونے والے نقصانات پر دیکھ اور افسوس کا اظہار کرتے ہوئے صوبائی حکومت سے مطالبہ کیا کہ بارشوں سے ہونے والے نقصانات کے ازالے اور متاثرین کی امداد کے لئے فوری طور پر عملی اقدامات اٹھائے جائیں، جمعیت علماء اسلام مشکل کی اس گھڑی میں متاثرین کے ساتھ گھڑی ہے۔ اجلاس کے موقع پر جمعیت علماء اسلام کی جانب سے افغانستان میں گزشتہ دنوں ہونے والے زلزلہ متاثرین کی امداد کے لئے جاتی کئی وڈیو کیٹیوں کی رپورٹ پیش کی گئی اور کہا گیا کہ کینیڈا کی جانب سے زلزلہ متاثرین کے لئے جمع ہونے والا سامان جمعیت علماء اسلام کے صوبائی قاندرین کی موجودگی میں افغانستان روانہ کر دیا جائے گا۔ اجلاس میں گزشتہ روز دن کے تمام برٹس جادوئے کے شہداء کے ایصالِ ثواب اور رشتوں کی جلد صحت یابی کے لئے دعا کی گئی اور صوبائی حکومت سے مطالبہ کیا گیا کہ شہداء کے خاندانوں اور رشتوں کو معاوضہ دیا جائے۔ واضح رہے اجلاس آج بعد 6 بجے الائی کو بھی جاری رہے گا۔

ماگھی ڈیم ایریا میں دہشتگردی کی شہید ہندی و ترقیات جاری نور محمد خان مڑ نے ضلع نریارت کے علاقے کوئٹہ (پ ر) پی اے پی کے صوبائی جنرل سیکرٹری وسیمیر طوبہ ہائی وزیر منصوبہ بندی و ترقیات حاجی نور محمد خان مڑ نے ضلع نریارت کے علاقے

CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE
GENERAL OF PUBLIC
RELATIONS BALOCHSITAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامہ
حکومت بلوچستان

Daily: **MASHRIQ QUETTA**

Bullet No. 1

Dated: **06 JUL 2022**

Page No. 4

بلوچستان میں تعلیم اور انفراسٹرکچر کی ترقی کیلئے ٹھوس اقدامات جاری بلوچ

صوبے میں ٹیلی ہیلتھ سینٹر کے قیام سے خواتین کو لائچ بیماریوں کا اسلام آباد سے ماہر ڈاکٹر زویڈ یونٹک کے ذریعے علاج کریں گے بلوچستان میں دوران پیدائش زچہ و بچہ کی شرح اموات قابل فکر، ٹیلی ہیلتھ سینٹر کے قیام سے سہولیات کی فراہمی بہتر ہوگی، آغا حسن بلوچ

ٹی بی ایف کے قیام کے تحت بلوچستان کے دیگر اضلاع میں عوام کو صحت کی سہولیات ان کے گھر تک پہنچانے کی پالیسی پر مبنی ہے۔ بلوچستان میں 14 اضلاع میں طبی مسائل کو مد نظر رکھتے ہوئے فراہم کیے جانے والے اقدامات کے بارے میں انہوں نے کہا کہ بلوچستان میں 14 اضلاع میں 14 ٹیلی ہیلتھ سینٹر قائم کیے جارہے ہیں ان کو مزید فعال اور متحرک کرنے کے اقدامات کیے جائیں گے۔ بلوچستان میں 14 اضلاع میں 14 ٹیلی ہیلتھ سینٹر قائم کیے جارہے ہیں ان کو مزید فعال اور متحرک کرنے کے اقدامات کیے جائیں گے۔ بلوچستان میں 14 اضلاع میں 14 ٹیلی ہیلتھ سینٹر قائم کیے جارہے ہیں ان کو مزید فعال اور متحرک کرنے کے اقدامات کیے جائیں گے۔

پیدائش کی قیادت اور پالیسی کا عملیاتی اور ایف ایچ جی ایم کے عوام کو تعلیم، صحت، انفراسٹرکچر کی فراہمی کو یقینی بنانے کیلئے پرمیٹ اقدامات کے جائز نہیں انہوں نے کہا کہ چھوٹی چھٹی صحت کو یقینی بنانے اور شرح اموات کو کم کرنے کیلئے بلوچستان میں 14 اضلاع میں 14 ٹیلی ہیلتھ سینٹر قائم کیے جارہے ہیں ان کو مزید فعال اور متحرک کرنے کے اقدامات کیے جائیں گے۔ بلوچستان میں 14 اضلاع میں 14 ٹیلی ہیلتھ سینٹر قائم کیے جارہے ہیں ان کو مزید فعال اور متحرک کرنے کے اقدامات کیے جائیں گے۔ بلوچستان میں 14 اضلاع میں 14 ٹیلی ہیلتھ سینٹر قائم کیے جارہے ہیں ان کو مزید فعال اور متحرک کرنے کے اقدامات کیے جائیں گے۔

بلوچستان میں صحت کی سہولیات ان کے گھر تک پہنچانے کی پالیسی پر مبنی ہے۔ بلوچستان میں 14 اضلاع میں 14 ٹیلی ہیلتھ سینٹر قائم کیے جارہے ہیں ان کو مزید فعال اور متحرک کرنے کے اقدامات کیے جائیں گے۔ بلوچستان میں 14 اضلاع میں 14 ٹیلی ہیلتھ سینٹر قائم کیے جارہے ہیں ان کو مزید فعال اور متحرک کرنے کے اقدامات کیے جائیں گے۔ بلوچستان میں 14 اضلاع میں 14 ٹیلی ہیلتھ سینٹر قائم کیے جارہے ہیں ان کو مزید فعال اور متحرک کرنے کے اقدامات کیے جائیں گے۔

CLIPPING SERVICE

DIRECTORATE
GENERAL OF PUBLIC
RELATIONS BALUCHISTAN



نظامت اعلیٰ تعلقات عامہ
حکومت بلوچستان

Daily: _____

روزنامہ جنگ کوئٹہ بدھ 6 جولائی 2022ء

Dated: _____

Page No. 5

انتظامی و مالی امور کو صحیح سمت میں رکھنا صوبائی حکومت کی ذمہ داری ہے، چیف سیکرٹری

تعمیر اور صحت جیسے اہم محکموں میں ڈیپوٹری سسٹم کی بہتری کا انحصار قابل اور باصلاحیت افسروں اور اہلکاروں پر ہے۔ چیف سیکرٹری بلوچستان (رغ ن) نے کہا ہے کہ صوبہ کے تمام محکمے خاص طور پر تعلیم اور صحت جیسے اہم محکموں میں ڈیپوٹری سسٹم کی بہتری کا انحصار قابل اور باصلاحیت افسروں اور اہلکاروں کی موجودگی پر ہے۔ صوبائی حکومت کی اولین ذمہ داری ہے کہ انتظامی و مالی

کارندوں کا خاصہ رہا ہے ہماری ترجیحات میں صوبہ میں ایک صاف ستھری قابل اعتماد اور عوامی خدمت کے جذبے سے سرشار سول سروسز اہلین ترجیح سے اور عوام کی فلاح و بہبود کے لیے اقدامات اٹھائیں تاکہ سرکاری ملازمین پر عوام کا اعتماد بحال ہو سکے۔ ہمیں رزق بھی انہی عوام کی وجہ سے ہے اور ہم سب نے اپنے رزق کو حلال کرنا ہے۔ ان خیالات کا اظہار انہوں نے منگل کے روز سیکرٹری ہائی اجلاس کی صدارت کرتے ہوئے کیا۔ انہوں نے تمام سیکرٹریز، کمشنرز اور ڈپٹی کمشنرز کو وقت کی پابندی کی ہدایت کرتے ہوئے کہا کہ وہ اپنے دفتروں میں حاضر رہیں کیونکہ عوام کی فلاح و بہبود کے لیے کام کرنا ہماری اہم ذمہ داری ہے اور ہمیں لوگوں کی خدمت کیلئے پیچھے ہٹ کر دیکھنا نہیں چاہیے۔ انہوں نے کہا کہ تمام اضلاع میں کوئی بھی ملازم ڈپٹی کمشنر کے علم میں لائے بغیر شیڈول نہیں چھوڑ سکتا۔ انہوں نے دفاتر سے غیر حاضر رہنے والے افسرز و ملازمین کے خلاف قانونی کارروائی کی بھی ہدایت کی۔ انہوں نے کہا کہ حکومت عوامی شکایات کے ازالے کیلئے ٹھوس حکمت عملی کے تحت کام کر رہی ہے اور پاکستان سٹیژن پورٹل کے تحت عوام کی شکایات کے ازالے کیلئے ہر ممکن کوشش کی جارہی ہے۔ شائع ہونے پر تمام عوامی شکایات کو اولین سطح پر حل کیا جا رہا ہے۔ تمام افسران عوام کی شکایات کے حل کے لیے کسی قسم کی سستی کا مظاہرہ نہ کریں اور ان کے حل کے لیے جلد از جلد اقدامات کیے جائیں۔ اجلاس میں صوبائی محکموں میں خالی آسامیوں پر بھرتی کے عمل سے متعلق امور کا بھی جائزہ لیا گیا۔ بھرتیاں صرف اور صرف اہلیت اور میرٹ کی بنیاد پر کی جائیں گی تاکہ کسی حقدار کی حق تلفی نہ ہو۔ سیکرٹری ہائی جنٹل میں واضح کیا گیا ہے کہ سیکرٹری اپنے اپنے محکموں میں بھرتیوں کی شفافیت کے ذمہ دار ہوں گے۔ کمشنروں اور ڈپٹی کمشنروں کو بھی شفافیت اور میرٹ کو یقین بنانے کا پابند کیا۔ انہوں نے کہا کہ پاکستان کی یوم آزادی (ڈاکٹر جوہلی) کو بھی شایان شان طریقے سے منانے کی تیاریوں کو یقینی بنایا جائے۔ انہوں نے کہا کہ بارش سے پیدا ہونے والی صورتحال کا بھی پتہ چل جائے۔ رے لے لیں۔ اس سلسلہ میں ڈپٹی سیکرٹری آفس کوئٹہ اور ٹھکانے ڈی ڈی ایم اے کام کر رہے ہیں۔ جو کہ لوگوں کو سیکس اور امدادی کارروائیوں میں مدد کر رہے ہیں۔ جبکہ بارش سے متاثر ہونے والے خاندانوں کو کھانا و مقدمات پر متعلق کر کے انہیں امداد فراہم کی جارہی ہے۔ انہوں نے کہا کہ صوبائی حکومت مشکل کی اس گھڑی میں متاثرین کے ساتھ کھڑی ہے اور ان کی ہر طرح سے مدد کرے گی۔ اجلاس میں سیکرٹری اطلاعات سیدان خان کی والدہ کی وفات پر فاتحہ خوانی اور تعزیت بھی کی گئی۔ اجلاس میں تمام صوبائی سیکرٹریز موجود تھے۔

روزنامہ شرق کوئٹہ بدھ 6 جولائی 2022ء

انتظامی و مالی امور کو درست سمت میں رکھنے کیلئے میرٹ کو فروغ دیا جائے چیف سیکرٹری

تعمیر اور صحت جیسے اہم محکموں میں ڈیپوٹری سسٹم کی بہتری کا انحصار قابل اور باصلاحیت افسروں اور اہلکاروں پر ہے۔ چیف سیکرٹری بلوچستان (رغ ن) نے کہا ہے کہ صوبہ کے تمام محکمے خاص طور پر تعلیم اور صحت جیسے اہم محکموں میں ڈیپوٹری سسٹم کی بہتری کا انحصار قابل اور باصلاحیت افسروں اور اہلکاروں کی موجودگی پر ہے۔ صوبائی حکومت کی اولین ذمہ داری ہے کہ انتظامی و مالی امور کو صحیح سمت میں رکھنے کے لیے میرٹ کو فروغ دے اور تمام

ماہی بیورو کے ان اہل عملوں پر عمل چاہیوں جو ترقی پزیر اور باصلاحیت ریاست کے کارندوں کا خاصہ رہا ہے ہماری ترجیحات میں صوبہ میں ایک صاف ستھری قابل اعتماد اور عوامی خدمت کے جذبے سے سرشار سول سروسز اہلین ترجیح سے اور عوام کی فلاح و بہبود کے لیے اقدامات اٹھائیں تاکہ سرکاری ملازمین پر عوام کا اعتماد بحال ہو سکے۔ ہمیں رزق بھی انہی عوام کی وجہ سے ہے اور ہم سب نے اپنے رزق کو حلال کرنا ہے۔ ان خیالات کا اظہار چیف سیکرٹری بلوچستان محمد اعجاز عثمانی نے منگل کے روز سیکرٹری ہائی اجلاس کی صدارت کرتے ہوئے کیا۔ انہوں نے تمام سیکرٹریز، کمشنرز اور ڈپٹی کمشنرز کو وقت کی پابندی کی ہدایت کرتے ہوئے کہا کہ وہ اپنے دفتروں میں حاضر رہیں کیونکہ عوام کی فلاح و بہبود کے لیے کام کرنا ہماری اہم ذمہ داری ہے اور ہمیں لوگوں کی خدمت کیلئے پیچھے ہٹ کر دیکھنا نہیں چاہیے۔ انہوں نے کہا کہ تمام اضلاع میں کوئی بھی ملازم ڈپٹی کمشنر کے علم میں لائے بغیر شیڈول نہیں چھوڑ سکتا۔ انہوں نے دفاتر سے غیر حاضر رہنے والے افسرز و ملازمین کے خلاف قانونی کارروائی کی بھی ہدایت کی۔ انہوں نے کہا کہ حکومت عوامی شکایات کے ازالے کیلئے ٹھوس حکمت عملی کے تحت کام کر رہی ہے اور پاکستان سٹیژن پورٹل کے تحت عوام کی شکایات کے ازالے کیلئے ہر ممکن کوشش کی جارہی ہے۔ شائع ہونے پر تمام عوامی شکایات کو اولین سطح پر حل کیا جا رہا ہے۔ تمام افسران عوام کی شکایات کے حل کے لیے کسی قسم کی سستی کا مظاہرہ نہ کریں اور ان کے حل کے لیے جلد از جلد اقدامات کیے جائیں۔ اجلاس میں صوبائی محکموں میں خالی آسامیوں پر بھرتی کے عمل سے متعلق امور کا بھی جائزہ لیا گیا۔ بھرتیاں صرف اور صرف اہلیت اور میرٹ کی بنیاد پر کی جائیں گی تاکہ کسی حقدار کی حق تلفی نہ ہو۔ سیکرٹری ہائی جنٹل میں واضح کیا گیا ہے کہ سیکرٹری اپنے اپنے محکموں میں بھرتیوں کی شفافیت کے ذمہ دار ہوں گے۔ کمشنروں اور ڈپٹی کمشنروں کو بھی شفافیت اور میرٹ کو یقین بنانے کا پابند کیا۔ انہوں نے کہا کہ پاکستان کی یوم آزادی (ڈاکٹر جوہلی) کو بھی شایان شان طریقے سے منانے کی تیاریوں کو یقینی بنایا جائے۔ انہوں نے کہا کہ بارش سے پیدا ہونے والی صورتحال کا بھی پتہ چل جائے۔ رے لے لیں۔ اس سلسلہ میں ڈپٹی سیکرٹری آفس کوئٹہ اور ٹھکانے ڈی ڈی ایم اے کام کر رہے ہیں۔ جو کہ لوگوں کو سیکس اور امدادی کارروائیوں میں مدد کر رہے ہیں۔ جبکہ بارش سے متاثر ہونے والے خاندانوں کو کھانا و مقدمات پر متعلق کر کے انہیں امداد فراہم کی جارہی ہے۔ انہوں نے کہا کہ صوبائی حکومت مشکل کی اس گھڑی میں متاثرین کے ساتھ کھڑی ہے اور ان کی ہر طرح سے مدد کرے گی۔ اجلاس میں سیکرٹری اطلاعات سیدان خان کی والدہ کی وفات پر فاتحہ خوانی اور تعزیت بھی کی گئی۔ اجلاس میں تمام صوبائی سیکرٹریز موجود تھے۔

